
Lot 1 
A late 19thC Continental figured walnut and floral marquetry games table with a serpentine outlined and inlaid
chequerboard top, an ebonised border and concealed frieze drawer, raised on barleytwist legs, bun feet and concealed
casters, united by conforming stretchers  28"h  35"w
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A set of four Edwardian silver Old English pattern tablespoons  Josiah Williams & Co  London 1904  (combined approx.
weight 10.3ozs)
Estimate: 100 - 130
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A set of four early Victorian silver fiddle pattern tablespoons  Samuel Hayne & Dudley Cater  London 1854  (combined
approx. weight 8.4ozs)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A late Victorian silver teapot of oval, demi-reeded form with a swept spout, hinged lid, ebonised handle and knop  indistinct
London maker's mark 1897  (gross approx. weight 20.4ozs)
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Burmantofts Faience art pottery, turquoise glazed, double gourd shape table lamp, decorated with shining sun outlined
designs  bears an impressed mark & No.274  21"h
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A George III silver articulated nutmeg grater of cylindrical form  Hester Bateman  London 1787
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A late 19th/early 20thC Chinese porcelain table lamp of covered, baluster vase design, decorated with figures in a
mountainous landscape, on an integral, carved hardwood stand  17"h
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A late 19thC Chinese Canton porcelain bulbous bottle vase with a long, narrow and tapered neck, traditionally decorated in
colours and alternating panels of figures on a veranda, exotic birds and flora  12.5"h
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A 19thC Chinese Canton porcelain fish bowl, traditionally decorated in colours and alternating panels of flora, exotic birds
and insects and figures on a veranda  14"h  16"dia
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A late Victorian mahogany table top collector's chest, featuring an arrangement of five drawers with bun handles, on a
plinth  12"h  11"w
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11 
A German World War II Luftwaffe parachutist's steel helmet with a hide liner, harness strap and two decals
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Edwardian School - a group of adults and young people with two small, beached, clinker built rowing boats, in a harbour
setting  watercolour  9.5" x 13.5"  framed
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A 19thC Chinese porcelain charger, decorated to the centre with songbirds and flora and border vignettes, on a rust
coloured ground  16"dia
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
J D'aste - a cast and patinated green bronze sculpture, The Greek God Pan in a confrontation with a goat, on a naturalistic
rocky base  bears an impressed signature and a foundry medallion inscribed LN Paris JL  16"h
Estimate: 340 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Robert Hill - 'Marine Jetty with Lighthouses'  oil on canvas  bears a signature  12" x 15.5"  framed
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Early 19thC British School - a head and shoulders portrait, believed to be one Joseph Gillett, Chief Yeoman of The Guard at
Windsor Castle, wearing a wing collar and topcoat  oil on canvas  20" x 16.5"  framed
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Early 19thC British School - a head and shoulders portrait believed to be of one Sarah Brown, married to Joseph Gillett
1823, wearing a lace bonnet  oil on canvas  20" x 16.5"  framed
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A late 19th/early 20thC Haviland porcelain dessert service, made by HG Stephenson, decorated with gilding, the wavy
edged and pierced borders embellished with scrolls and trailing flora  comprising four serving dishes, a comport and nine
plates
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A silver one pint mug of baluster form with an S-scrolled hollow handle, on a deep footrim  AT Cameron  Birmingham 1994 
(approx. weight 9.6ozs)
Estimate: 90 - 110
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Three pairs of various small, impressed and pierced sweet dishes of circular, oval and heart design  largest 5"w  mixed
marks
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 21 
Early/mid 19thC British School - a head and shoulders portrait, a youth wearing a necktie  oil on canvas  20" x 16"  framed
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Early/mid 19thC British School - a head and shoulders portrait, a young man wearing a topcoat  oil on canvas  20" x 16.5" 
framed
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Early/mid 19thC British School - a head and shoulders portrait, a young woman, wearing her hair in ringlets  oil on canvas 
20" x 16"  framed
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Eleven white metal miniature models of small reptiles and insects: to include beetles and bugs
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Brian Bennett - a springtime view over The Chilterns escarpment with colourful wild flowers  oil on canvas  bears a
signature & another verso  19.5" x 23.5"  framed
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
An early Victorian silver hexagonal waiter with a bead bordered and decoratively pierced border and engraved armorial,
raised on short, splayed feet  Smith, Nicholson & Co  London 1857  7.25"dia  (approx. weight 9.6ozs)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A pair of early 20thC Art Nouveau, Jugendstil style, brass cylindrical, twin handled spill vases with impressed ornament  10"h
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A late 19thC Doulton Lambeth Stoneware Improved Germ Intercepting Filter of cylindrical form with a liner, moulded
handles and a brass tap  23"h
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A pair of silver sauce boats with cut, wavy rims and double C-scrolled handles, elevated on shell cast and hoof feet  Henry
Atkin  Sheffield 1912  (approx. combined weight 15.6ozs)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
M Sikorski - 'Two Figures Facing'  oil on canvas  bears an indistinct inscription, signature & dated 2004  9.5" x 12"
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Two similar Royal Doulton stoneware ovoid shape liqueur decanters with strap handles, decorated in colours with Art
Nouveau floral and whiplash designs  bearing impressed designs  8.5"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 32 
A silver novelty pin cushion, fashioned as a wheelbarrow  Adie & Lovekin  Birmingham 1912
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Book: 'The Death of God' a 2005 Brazilian exhibition catalogue of work by Damien Hirst, featuring a dedicated ballpoint
sketch on the frontispiece by the artist a skull 'for Gilman' and bears a signature
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A late 19thC Japanese Kutani style porcelain charger, decorated in with vignette studies of birds, on a dense floral and iron
red ground  bears printed & painted marks  14"dia
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
An Edwardian novelty silver pin cushion, fashioned as an ostrich pulling a two wheeled seashell  S & Co  Birmingham 1908
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A matched set of nine silver fiddle pattern dessert forks  mixed marks  (approx. combined weight 13.6ozs)
Estimate: 130 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
HH Hosband - 'St Anne's Chapel, Ripon'  watercolour  bears a signature & label verso  10"dia  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A silver goblet, the bucket shaped bowl over a baluster pedestal and domed foot  Asprey & Co  London 1987  (approx.
weight 9.6ozs)
Estimate: 90 - 110
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A pair of Scottish silver four division toastracks with central cut-out handles  MMcDS  Glasgow  1935  cased
Estimate: 40 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A late Victorian foliate scrolled yellow metal locket, fashioned as a book, on a clasp, revealing four hinged 'pages' with oval,
portrait miniature apertures, on a fine rolled gold neckchain
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A pair of George IV silver and parcel gilt, oval salt cellars with applied wire rims; and a pair of Old English pattern
condiments spoons  Hester Bateman  London 1828  (combined weight approx. 4ozs)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A late Victorian silver shallow bowl with a crimped rim, embossed foliage, flora and lion mask splayed legs  HH  London 1877
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 43 
Holmer EC Winter - 'Ely Cathedral'  watercolour  bears an inscription, signature & label verso  12" x 18"  framed
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A series of twelve 20thC Chinese figure studies - young women, displaying fashionable costumes  watercolour  mounted on
card with red seal marks  7.5" x 4.5" in a patterned, ribbon tied, fabric covered folio
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Pham Mui - 'Woman Sitting'  oil on panel  bears an indistinct signature & date  23" x 31"  framed
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A late Victorian silver pedestal cream jug of pear form with a double C-scrolled handle, scaled, embossed and chased with
flora  TH  Birmingham 1891
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A silver twin handled, footed cup of bell design  Birmingham 1987  (approx. weight 4.5ozs)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A Longines stainless steel bracelet wristwatch, the automatic movement with sweeping seconds, a date aperture and
rotating bezel, faced by a blue Arabic and baton dial  boxed with attendant particulars, in a two-part carton
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A set of six early Victorian silver fiddle pattern dessert spoons  HH  London  (approx. combined weight 9.7ozs)
Estimate: 90 - 110
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Brian Bennett - a springtime view over The Chilterns escarpment with colourful wild flowers and trees  oil on canvas  bears
a signature & another verso  13.5" x 17.5"  framed
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A pair of Asian brass religious deities, seated on a plinth between an outset pedestal vase  5"h overall
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A silver waiter with a raised piecrust border  Alexander Clark & Co  Birmingham 1913  8"dia  (approx. weight 7.5ozs)
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Albert Stevens - 'Feeding Poultry'  watercolour  bears a signature & label verso  14" x 19"  framed
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 54 
A set of three early Victorian silver fiddle pattern tablespoons  Joseph & Albert Savoury  London 1839  (approx. combined
weight 7.5ozs)
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A pair of George III silver shallow, bulbous salt cellars with blue glass liners, on hoof feet  marks rubbed; and a pair of late
Victorian silver bead bordered and engine cut salt cellars with blue glass liners, on splayed feet  H&T  London 1874
Estimate: 40 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Richards Reynolds Ward - 'House by the Coast'  mixed media on board  bears a Waterhouse & Dodd, March 1992 label
verso  8.5" x 12"  framed
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A Cartier travel clock, No.7511 00638, in a gilded and black enamel oval case, on an easel stand; the mechanical movement
with an alarm, faced by a Roman dial  4"h  boxed with attendant particulars, in a card sleeve
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A pair of silver chocolate pots of tapered, cylindrical form with decoratively pierced and flared rims, hinged, domed lids and
angled, insulated handles  Sibray, Hall & Co  Sheffield 1926  (combined approx. gross weight 18.4ozs)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A lady's Omega 9ct round cased bracelet wristwatch, the manual wind mechanism faced by a baton dial
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A set of six early Victorian silver Old English pattern dessert forks  mixed marks  (approx. combined weight 9.6ozs)
Estimate: 90 - 110
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A pair of late Victorian silver gilt presentation anointing style spoons with decoratively cast figural stems  David & John
Wellby  London 1900  (approx. combined weight 4.3ozs)  cased
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A pair of silver band design napkin rings  Francis Howard  London 1977  boxed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Alan Whitehead - 'Riverbank Moorings' and 'Cruising on the Blackwater'  watercolours  bearing signatures  9" x 13.5"  framed
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A pair of early Victorian silver shallow, bulbous salt cellars with embossed floral decoration, elevated on lion mask and paw
feet  RH  London 1862; and a mustard pot with a hinged lid  Goldsmiths & Silversmiths Co  London 1860  (combined weight
approx. 13.4ozs)
Estimate: 130 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 65 
A set of five George III silver Old English pattern table forks  HS  London 1800  (approx. combined weight 11ozs)
Estimate: 100 - 130
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A German Great War spiked, polished steel and brass cavalry helmet with a hide liner and chinstrap
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
An early 19thC mahogany veneered tea casket of sarcophagus form, the hinged lid enclosing a pair of removable caddies,
set on a contemporary associated pedestal and a splayed quadruped base, brass sabots and casters  32"h overall
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Early 20thC British School - a head and shoulders profile portrait, a bewhiskered man smoking a pipe  watercolour  13" x
9.5"  framed
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A Queen's Regiment and a Royal Berkshire Regiment embroidered, gold and silver coloured metal wire pictures  5"sq 
framed
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A 19thC copper, circular jelly mould of circular turret design  5"dia; and another, similar  5.25"dia
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A mid 19thC Gloucestershire Hussars shako with a hide liner
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A pair of 19thC rosewood framed drawing room chairs of diminutive proportions, each with an arched (one damaged) crest,
twin panelled, double twist uprights and floral tapestry upholstery, raised on splayed legs and stretchers
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Two 19thC reproductions of coloured prints, viz. 'Cellarius Celestial Map from the Northern Hemisphere'  11" x 13"; and
'Coeli Christi Misphao Stellati Anihae Rium Prius'  11" x 13"  both framed
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Eric Williams - 'Burning Sunset'  mixed media  bears a signature  16" x 26"  framed
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 75 
A mid 19thC figured and bleached amboyna sewing box, comprising a full compliment of mother-of-pearl accessories, the
tray fitted interior incorporating a musical accompaniment  2.75"h  8.5"w
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A German Third Reich era Hitler Youth knife with a rivetted two-part handgrip and emblem, the blade with an etched
maker's mark  5.5"L in a black enamelled steel sheath
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A 19thC Talwar with a decoratively painted gilt handle, the curved blade 28"L in a white metal mounted, green fishskin
covered scabbard
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A dealer display, advertising wall timepiece for Rolex Oyster Perpetual Date; the movement faced by a black baton dial 
13.25"dia
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A German Great War military, steel helmet used by the SS in World War II with a hide liner and two decals
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
An early 19thC treen satinwood wall hanging salt box with an extended backplate, over an angled hinged lid  10"h  4.25"w
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A World War II commando knife with a textured, elliptical handle, the blade 6.5"L in a moulded and stitched brown hide
sheath
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Winifred Pickard - 'Two Hummingbirds'  etching with aquatint  bears a pencil inscription (24/100) & signature  12" x 15" 
framed
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A pair of early 20thC Regency inspired, cream painted and gilded elbow chairs with low, curved backs, pierced crest rail
ornament and open arms, the original woven split cane seats with later fitted cushions, raised on turned, tapered forelegs
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 84 
A 2nd Lancashire Rifle Volunteer's helmet plate
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
An early 19thC mahogany and marquetry, elongated, octagonal tea casket with straight sides and a hinged lid, enclosing a
pair of covered compartments  4.5"h  8.5"w
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A German Kriegsmarine breast badge, by Schwerin of Berlin; and a Luftwaft Ack Ack breast badge
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
An Edwardian satinwood string inlaid mahogany toilet mirror, the oval plate pivoting on shaped horns, on a three drawer
serpentine front box base and ogee bracket feet  27"h  19"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A late 19thC mahogany side table, the shallow frieze drawer with cockbeading and gilded drop handles, raised on square,
tapered legs and spade feet  28.5"h  36"w
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A German Army Stormtrooper presentation dagger with gilded emblems and mounts and a waisted handgrip, the blade
inscribed Ulles Fur Deufthland  8.5"L in an enamelled steel sheath
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A mid 19thC casket, decorated in a variety of veneers with rivetted, angled metal reinforcement, straight sides and a
hinged lid  4.5"h  8.5"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A German military camouflage smock, cap and helmet cover
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A mid 19thC neo classically styled copper pedestal samovar of twin handled, ovoid form with a cover, finial and brass tap,
elevated on a square platform and bun feet  21"h
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 93 
A late Victorian crossbanded and string inlaid mahogany pot cupboard, enclosed by a full-height panelled door, on a plinth 
31"h  16"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
German military badges, viz. a 1939 example, incorporating emblems; a National Socialist N.95 for a lapel; and an SS oval,
part enamelled Viking ship
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Late 18thC porcelain teaware, decorated in blue, white and gilding with Chinese seascapes, small buildings and boats 
comprising eight footed tea bowls and three saucers
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A German World War II era SS flag; and an album of miscellaneous German military orders/documents
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A pair of late 19thC carved wooden and gilt gesso moulded wall brackets, each featuring a semi-circular platform, supported
by a spreadeagle  10"h  8.25"w
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
An early 19thC crossbanded and string inlaid mahogany night commode, the galleried tray top with cut-out handles, over a
pair of half height doors and a facsimile drawer front with brass bail handles, raised on chamfered square legs  31"h  20"w
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A German World War II era Luftwaffe printed armband; and another, embroidered Ghetto-Werkstatten
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A gold coloured metal ring with a scrolled shank, rubover set with two diamonds and a single pearl  stamped 18ct
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A German Third Reich era Nazi flag  approx. 50" x 9"
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
An early 20thC neo classically styled silver plated table lamp, comprising a Corinthian capital, over a tapered column, on a
stepped, square plinth  21"h
Estimate: 50 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 10 of 30

Amersham Auction Rooms - 19th & 20th Century Collectable Items, Silver, Jewellery, Militaria and Works of Art & Furnishings
- Starts 02 May 2024



Lot 103 
An early 20thC Continental walnut moulded block front chest, comprising four graduated long drawers with brass drop
handles, on pierced backplates and matching escutcheons, raised on bun feet  32"h  30"w
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A George III silver jug of round, tapered form with a loop handle  TO  London 1894  (approx. weight 3.8ozs)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
An 18thC silver pap boat, the bowl with a crimped border  marks rubbed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Two identical German Great War brass helmet plates
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
An Edwardian two-part loaded silver novelty moneybox, fashioned as a Banker, holding an umbrella, the base with a
padlock clasp, inscribed 'Always be prepared for a rainy day'  Henry Williamson  Birmingham 1910  6"h
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A 19thC and later mahogany chest on stand, comprising two short/three long drawers, between canted flanks, raised on
barleytwist, forward supports and bulb feet, united by stretchers  60"h  39"w
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
19thC Chinese porcelain: to include a pair of footed bowls, decorated in colours with floral designs  4.5"dia
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A late 19th/early 20thC satinwood, hinged top display table, decorated in delicately painted flora, the fully glazed box top
raised on slender, square, tapered legs, united by elevated and C-scrolled cross stretchers  30"h  15"sq
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A German Third Reich era military belt buckle; and a buckled brown hide dagger strap
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
An antique finished, dark stained oak floral marquetry, panelled back, low, open arm chair with a solid seat, raised on ring
turned, block legs  (max 27"h)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 113 
A late 19thC Brevete Patent black lacquered and gilded table-top Symphonion of box design with a mechanical action  7"h 
14"sq and an attendant collection of steel discs  10.5"dia discs
Estimate: 300 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A vintage Ekco Type UAW70 All Electric, bakelite cased radio receiver with a printed dial  20"h
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
An early 19thC Georgian mahogany hanging corner cupboard with two fielded panelled doors, over a base drawer  24"h 
23"w
Estimate: 40 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A Pewtal dish with a depressed centre, the wide rim ornamented in Art Nouveau inspired designs  15"dia
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A German Third Reich period Naval officer's dress dagger with an eagle pommel, over the wire bound celluloid handgrip,
the engraved blade with a clasp, bears the mark of Paul Weyersbreg, Solingen  9.5"L in an engraved brass sheath,
incorporating belt hangers
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 350 - 450
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
An 18thC style, rustic oak joint stool with a dowelled top, over a vase turned and block underframe
Estimate: 40 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
An 18thC style, rustic oak joint stool with a dowelled top, over a vase turned and block underframe
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
An early 20thC Chinese porcelain teapot of globular form with a swept spout, loop handle, cover and knop, decorated in
famille rose, iron red and gilding with dragons among clouds  bears a six character seal mark
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A Continental artisan's brown calico pleated smock with simple decoration to the colour
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A Continental artisan's brown calico pleated dress with decorative, stone coloured embroidery and smocking
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
An 18th/19thC style rustic oak drop-leaf dining table with an end drawer, the oval top raised on turned and block gate
actions  27"h  50"w closed
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 124 
A Charles Horner silver wire thistle brooch, set with an amber coloured stone
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A Chinese Yixing porcelain teapot of hexagonal form with a stubby double ring handle, cover and knop, decorated in
opposing vignettes with boys at play
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A William IV rosewood reading table with a hinged top, over a height adjustable lectern, on a ratchet mechanism and a
concealed frieze drawer, raised on tulip carved, turned, tapered columns, platforms, bun feet and concealed casters  29"h 
26.5"w
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
An 18th/19thC cowrie shell and silver mounted snuff box with a flush fitting hinged lid and discretely engraved floral frieze
ornament  bears an indistinct mark
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
An early 20thC Chinese porcelain figure, a robed, standing scholar, decorated in famille rose and highlighted in gilt  8"h on
a carved Hongmu wood stand
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A late 19thC Chinese silver coloured metal mug of tapered cylindrical form with a cast S-shape dragon handle and vignette
panels, featuring mythical creatures, birds, fish and ceremonial figures  bears an indistinct mark
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A late Victorian library chair with a level back and enclosed arms, re-upholstered in patterned blue fabric, raised on turned
forelegs and casters
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A George IV silver melon shape cream jug with a flared rim on S-scrolled handle, on a shell cast footrim  Rebecca Eames &
Edward Bernard  London 1826  (approx. weight 7.7ozs)
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A silver pedestal cream jug of squat, bulbous form with an applied wire rim and C-scrolled handles  bears rubbed Exeter
marks  (approx. weight 4.3ozs)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
After Martyn Brewster - 'No.HW4' an abstract in colours  monoprint  bears a pencil title & signature, dated 1993 with a
gallery label verso  12" x 20"  framed
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 134 
After Martyn Brewster - 'Lowick 62' an abstract in colours  monoprint  bears a pencil title & signature, dated 1994 with a
gallery label verso  23"sq  framed
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
After Martyn Brewster - 'No.HW9' an abstract in colours  monoprint  bears a pencil title & signature, dated 1993 with a
gallery label verso  12" x 20"  framed
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A set of six silver dessert knives, on mother-of-pearl handles  cased; and a matched set of contemporary silver butter
knives  mixed marks
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A late 19th/early 20thC mahogany round arched cased mantel clock with a full-height window, on a plinth; the 8 day
Westminster gong strike movement faced by a silvered steel chime Roman dial, incorporating silent and fast/slow
subsidiaries  13"h
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Martyn Brewster - 'Echo' an abstract in colours  oil on canvas  bears a title & signature, dated 1994 with a gallery label
verso  20" x 23"  framed
Estimate: 120 - 170
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A George III silver five piece tea set of oval form with engraved ornament, including armorials  comprising a teapot with a
swept spout, hollow loop handle and knop on the hinged lid, on a stand; a tall hot water pot; a twin handled sugar basin;
and a milk jug  John Eames  London 1800  (combined weight approx. 57ozs)
Estimate: 700 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Jenny Franklin - 'Fossil Between (Australia)'  watercolour  bears a pencil signature & label verso  9"sq  framed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Jenny Franklin - 'Coral - From the Ancient Earth Series (Australia)'  watercolour  bears a title & signature, dated 1999 with
labels verso  8"sq  framed
Estimate: 90 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
After Roger Cecil - 'Landscape, Series No.78'  mixed media in colours  bears a gallery label verso  20"sq  framed
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A silver cigarette box with allover engine turned decoration, the hinged lid enclosing a maple lined interior  H.Piddock &
Sons  London 1936  8.25"w
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 144 
An Edwardian silver Christening mug of baluster form with a hollow, double C-scrolled handle, on a splayed footrim  SI 
Chester 1907  (approx. weight 6.1ozs)
Estimate: 55 - 75
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Attributed to Roger Cecil - 'Sinking Boat'  oil & pastel  bears a gallery label verso  18" x 20"  framed
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Roger Cecil - 'Landscape, Series No.49'  mixed media in colours  bears a pencil signature & label verso  20"sq  framed
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Ned Hoskins - 'Eternity Tide'  acrylic  bears a signature, dated 1988 & a gallery label verso  15" x 9.5"  framed
Estimate: 45 - 65
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A vintage penny-in-the-slot, mechanical 'Playball' bagatelle machine, in a wall mountable light oak case  31"h  19"w
Estimate: 700 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A 1930s 9ct gold slim cased pocket watch, the keyless movement faced by a gilded Arabic Champagne dial, incorporating
subsidiary seconds
Estimate: 200 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Larry Wakefield - 'Greek Girl'  mixed media  bears a signature  17" x 23"  framed
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Larry Wakefield - 'Taverna'  mixed media  bears a title & signature  16" x 23"  framed
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
20thC Australian School - an abstract landscape in various colours  oil on canvas  29" x 32"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Donomi Warren - haymaking with a young woman and two girls in the foreground  watercolour  bears a signature & dated
1832  9" x 16"  framed
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Attributed to Joseph Nevington Carter - 'St Michael's Mount' with two figures and a horsedrawn cart at low tide  watercolour
& pastel  11" x 15"  framed
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 155 
David Blackburn - 'Three Stones'  mixed media  bears a signature & dated 1992  17" x 14"  framed
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
David Blackburn - 'Black Cliff'  pastel  bears a signature, dated 1994 with gallery label verso  20" x 24"  framed
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
After Don Swann - 'Old Well, University of North Carolina'  etching  bears a pencil title & signature with gallery label verso 
6.5" x 7.5"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
An early 20thC lacquered brass cased carriage clock with reeded corner pillars and scrolled friezes, a folding top handle and
painted panels; the gong strike movement with a visible escapement and repeater, faced by an Arabic dial  7"h
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
RT Wilding - 'The Tees at Eaglescliffe' featuring a fisherman in conversation with a girl seated on horseback, a path in the
foreground  watercolour  bears a signature  10" x 14"  framed
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Barry Hirst - 'Cliffs below Howick'  watercolour  bears a signature & dated 1989 with a gallery label verso  9" x 13"  framed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Barry Hirst - 'Above the Burn, Hathorpe'  watercolour  bears a title & signature, dated 1993 with a gallery label verso  12" x
17"  framed
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Denis Clarke - 'Italian Street Scene'  gauche  bears a signature with title verso  19" x 16"  framed
Estimate: 50 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A series of late 19thC Chinese figure studies, featuring interior scenes and processional events  watercolour on ricepaper 
largest 7.5" x 11"  framed
Estimate: 500 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A lady's Longines Conquest Classic stainless steel cased bracelet wristwatch with an exhibition back and automatic
movement, faced by a black, diamond dot dial, incorporating a date aperture  boxed with papers
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A set of five Holland & Holland silver and gilt coloured metal novelty menu holders, featuring wild boar, gun dogs and a
pheasant, on plinths  stamped 925
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 166 
Barbara Rae - an abstract landscape, 'Wet Summer Mull', mixed media,   bears a signature  18" x 20"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
David Michie - 'Poppies 2000'  oil on canvas  bears a signature & gallery label verso  28" x 36"  framed
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A silver hot water pot of baluster form with a hinged lid, ebonised handle and knop, on a splayed footrim  Asprey & Co 
London 1933  (gross weight approx. 11.6ozs)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A Hardy Bros Reelholder, three section fly fishing rod, in a dedicated canvas bag
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A set of twelve late Victorian silver rattail pattern coffee spoons with trifid terminals  Thomas Bradbury  London 1896 
(combined weight approx. 4.9ozs)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
James Judge - 'Anchor'  mixed media  bears a signature & gallery label verso  11" x 9"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Ned Hoskins - 'Flow Lines'  acrylic  bears a signature & dated 1988 with a gallery label verso  16" x 10"  framed
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A set of twelve Edwardian silver Old English pattern teaspoons  John Round  Sheffield 1904  (combined weight approx.
6.6ozs)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
An early 19thC silver teapot of squat, bulbous form with swept spout, a hinged lid, fruit finial and a hollow S-scrolled
handle, elevated on floral cast feet  marks rubbed  (approx. weight 24ozs)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
David Blackburn - 'Green Forest Twilight'  mixed media  bears a signature & dated 1992  20" x 23"  framed
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
David Blackburn - 'Deep Evening'  mixed media  bears a signature & dated 1993  17" x 15"  framed
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 177 
Fraser Taylor - 'Iona'  acrylic  bears a signature & dated '85 with a gallery label verso  11" x 14"  framed
Estimate: 40 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A pair of silver sweet baskets with decoratively pierced, shallow sides, elevated on three paw feet  ESB  Birmingham 1921 
5"dia  (combined weight approx. 6ozs)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Thomas M Richardson Jr - 'Bellagio, Lake Como'  watercolour  bears a title & indistinct signature  13" x 20"  framed
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A matched set of silver coloured metal tableware with embossed, swirling, demi-reeded ornament  comprising a pot and
cover with a floral knop  6"dia; a pair of similar covered pots  2.75"dia; and another pair  1.5"dia  all stamped 900 
(combined weight approx. 27ozs)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Robin Richmond - 'Coconut Seller - Oxacia, Mexico 1989'  watercolour  bears a signature & gallery label verso  22" x 17" 
framed
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
After Roger Cecil - 'Ladder Image'  pastel  bears a gallery label verso  20" x 17"  framed
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A silver Christening mug with a rolled rim and hollow C-scrolled handle, on a splayed footrim  Henry Aitken  Sheffield 1932 
(approx. weight 3.8ozs)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A 20thC cast and patinated green bronze standing Asian artisan figure, a bearded man, carrying two buckets on a yoke  42"h
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A Pathe Freres, Paris, circa 1906 maroon painted iron, hand crank projector  No.4582, on a plinth  26"h overall 
(completeness not guaranteed)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Martyn Brewster - 'Lowick 70'  monoprint  bears a pencil title & signature, dated '94 with gallery label verso  22" x 24" 
framed
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Fujio Akai - 'Barley Experience'  watercolour  bears a signature & gallery label verso  22" x 30"  framed
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 188 
A pair of silver oval sauce boats, each with a gadrooned rim and hollow, double C-scrolled handle, on a pedestal footrim 
William Neale & Son  Birmingham 1933  (combined weight approx. 7.4ozs)
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Edvard Reick - 'Dinant from the river Meuse' with the town in the foreground and the Citadel on the cliffs beyond 
watercolour  bears a signature  10" x 19"  framed
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A 9ct gold engine turned and blue enamel, circular powder compact with a hinged lid and inset vanity mirror
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Attributed to Tony Jones - 'Paradise Park'  watercolour  bears initials & gallery label verso  26" x 37"  framed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
David Leverett - 'Light of the Land'  acrylic  bears a pencil title, signature & dated '89 with a gallery label verso  22" x 30" 
framed
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
An early 20thC silver bachelors teapot of oval, demi-reeded and stop-fluted form with a swept spout, hinged lid and
insulated handle  Birmingham marks rubbed  (gross weight approx. 9.3ozs)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A German Third Reich Fire Official's dress sword with a wire bound fishskin handle, guard, hilt and portapee, the blade
bearing the mark of Carl Eickhorn and etched ornament  30"L in a stitched black hide and white metal mounted scabbard
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 240 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Richard Walker - 'First Light'  coloured mixed media, bears initials  20" x 15"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Denis Pannett - 'Sunlight in the Woods'  oil on canvas  bears a signature & label verso  12" x 16"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
An Omega F300 Electronic stainless steel cased bracelet chronograph, faced by a charcoal coloured baton dial, incorporating
a date aperture
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 198 
A late Victorian/Edwardian mahogany galleried serving tray of serpentine outline with a central shell marquetry motif and
twin, gilded brass bar handles  23" x 15"
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
An Art Deco multi-coloured marble cased mantel clock, surmounted by a spelter standing hound; the bell strike movement
faced by a silvered Arabic dial, inscribed R Rossigmol  8"h
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Clifford Roberts - a riverscape with grazing sheep in a woodland setting  oil on canvas  bears a signature  13" x 20"  framed
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
J Laurence Hart - sunset over a landscape with sheep resting in the foreground  watercolour  bears a signature & dated
1906  27" x 38"  framed
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A mid Victorian monochrome photograph, depicting Lord Sheffield's Eleven  1886, featuring WG Grace and other members
of the team, copyright E Hawkins & Compy of Brighton  11" x 11.5"  framed
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A modern mirror, the bevelled plate set in a moulded gilt frame  40" x 51"
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A mixed lot: to include an early 20thC oak oval, twin handled serving tray 16"w; and a contemporary silver framed desktop
perpetual calendar  5"h  7"w  Birmingham marks
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Eric Gill - a study of The Crucifixion  mixed media  bears an inscription verso  5.5" x 3.5"  framed
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A pair of 20thC cut glass and silver coloured metal mounted swan ornaments with folding wings  stamped 925 & import
marks  4.25"h
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
After LS Lowry - 'An Industrial Town'  Limited Edition 30/500 coloured print  published by Peinture Fine Art  bears a pencil
signature  17" x 23.5"  framed
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A mixed lot: to include mainly decorative ceramics and glassware, featuring a cranberry coloured pedestal vase  14"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 209 
Ceramics: to include Royal Doulton Series ware china Masons Ironstone tableware; and others
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A late Victorian silver three piece tea set of oval form with engraved, chased and demi-reeded ornament  comprising a
teapot with a swept spout, insulated handle and knop on the hinged lid, a twin handled sugar basin and milk jug  Henry
Atkin  Sheffield 1898  (combined gross approx. weight  34.5ozs)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Miscellaneous, mainly British, military cap badges, uniform buttons and other insignia: to include The Parachute Regt; RAF;
and Royal Artillery
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A late 19thC George Jones majolica, bell design jardinière, extravagantly moulded with small birds and insects, bulrushes
and water lilies, on a midnight blue ground  bears a painted mark  16"h
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
An early 20thC Chinese porcelain plate, decorated with two dragons  bears a six character mark  9.5"dia; and a
contemporary crackle glazed vase  9"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Mainly 19th & 20thC functional metalware: to include hearth related items and tools
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
An LNER ARP Warden's black/blue worsted blouse
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Two early 20thC reverse painted European village scenes on glass  14" x 17"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
English china, decorated with birds and foliage  comprising a tea and coffee pot with ten cups and saucers
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A miscellany of used and unused postage stamps, postcards and other themed collector's cards
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 219 
A promotional watercolour advertisement for 'Young & Co Brewery of Wandsworth'  8" x 29"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Philately, football and other sporting ephemera: to include 1960s gift books and annuals
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Two similar patterns of Royal Crown Derby china tea/dinnerware, highlighted with gilding
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Cricket related ephemera: to include Wisden and other annuals
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A Victorian silver and parcel gilt vinaigrette of rectangular form with engine turned decoration and an ornately pierced,
hinged grille  indistinct marks
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Attributed to Ralph Ellis - a horsedrawn wagon, the Aylesbury & London Fly, walking on a dirt path  overpainted print on
board  bears a signature & dated 1931 with explanatory text 40" x 71"  framed
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Ornamental glassware: to include candlesticks  5"h; and other functional coloured glass tableware
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A miscellaneous collection of military and related embroidered and printed uniform badges and insignia
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A late Victorian walnut spinning wheel  46"h  (completeness not guaranteed)
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Vintage and later photographic equipment: to include a Kodak Auto Colorsnap 35 camera
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Early 20thC Eureka Scientific Company brass balance scales, in a mahogany and glazed case  17"h  17"w; a Watson
microscope  boxed and a surveyor's tripod with a Cooke, Troughton & Simms Surveying Level, circa 1936, 59"h overall
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 22 of 30

Amersham Auction Rooms - 19th & 20th Century Collectable Items, Silver, Jewellery, Militaria and Works of Art & Furnishings
- Starts 02 May 2024



Lot 230 
A mixed lot of decorative interior items: to include a softwood and caned, scratch-built model of a motorcycle  5"h
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
China tableware: to include Wedgwood April Flowers pattern teaware
Estimate: 25 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A head and shoulders portrait, a woman  probably pencil  bears an indistinct signature & dated '91  17" x 23"  framed
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A modern silvered and faux crystal effect ball design, hanging centre light  27"drop
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Royal Doulton fine bone china Imperial Blue pattern tableware
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Mid 20thC Dulcette oak cased gramophone  7"h  14"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A 22ct gold wedding ring
Estimate: 120 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A Moorcroft pottery Anemone pattern vase  bears a painted signature  6"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
An 18ct gold, rubover set diamond and green stone ring
Estimate: 130 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Mainly Waterford crystal drinking glasses: to include three different sized pedestal wines
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Silver flatware, comprising eight teaspoons, eight dessert spoons, eight tablespoons, eight table forks, eight dessert forks,
two square spoons and two serving spoons  Garrard & Co  Sheffield 1938  (combined approx. weight 58ozs)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A 9ct gold ruby and diamond set ring
Estimate: 130 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 242 
Steiff Teddy bears: to include 'James'  Limited Edition 664/1500 for Hamleys  10.5"h
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A gentleman's 9ct gold signet ring, set with a carved grey stone tablet
Estimate: 90 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Silver and silver plated collectables: to include an Art Nouveau, white metal backed handmirror, decorated with whiplash
curves  
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Ceramics: to include a late 19thC German porcelain plate, decorated with flora  9"dia
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A 9ct gold pierced tablet link bracelet
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Stoneware bottles  various sizes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A 9ct gold, flat, entwined, flexible link bracelet
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Silver collectables: to include an Art Nouveau silver crumb brush  London 1900
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
An Art Nouveau lacquered brass, two section letter rack, decorated with a woman  6.5"h
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A 9ct gold and platinum, four stone diamond cluster ring
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Steiff Teddy bears: to include a replica of a 1920s bear  13"h
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A 9ct gold claw set, three stone ring; and a 9ct gold bar brooch
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 254 
A Francis Barker & Sons small craft precision sextant, in a tan coloured stitched hide case
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Seed pearl set items, viz. a graduated bead necklace, on a 9ct gold clasp; and another, on a fine neckchain
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A 9ct gold, fine box link necklace, suspending an enamelled blue scarab beetle
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A late 19thC black slate, marble and gilt metal cased mantel clock, surmounted by a twin handled urn; the bell strike
movement faced by a Roam dial  17"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A Nadal stainless steel and gold plated cased Chronograph wristwatch, faced by a black and gilded Arabic dial with sweeping
seconds and two subsidiaries, on a stitched, snakeskin effect strap
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A North African dagger with a carved and black painted handgrip, the blade with engraved ornament  18"L, in a crocodile
skin mounted sheath
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A 14ct gold flexible, fancy link neckchain, on a double dog clip clasp
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
After Rolf Harris - a river scene  Limited Edition print 13/69  13" x 27"  framed
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A Turkish rug with stylised designs, on a mainly red ground  52" x 88"
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A Birks 14ct gold maple leaf design brooch, set with diamonds
Estimate: 280 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
An Afghan rug, decorated with repeating stylised designs, on a mainly red ground  57" x 110"
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 265 
A yellow metal sunburst design brooch
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A lady's Omega 9ct gold square cased, bracelet wristwatch, on a wide flexible strap, faced by a baton dial
Estimate: 400 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A silver coloured metal Alexander the Great coin, in a yellow metal, pendant ring mount
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A Persian rug, decorated with stylised designs, on a red ground  52" x 75"
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A Persian rug, on a red ground  37" x 59"
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A Bactiar rug, decorated with floral and other stylised designs, on a multi-coloured ground  52" x 88"
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A 14ct gold four leaf clover pendant
Estimate: 260 - 280
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A 14ct gold wishbone design brooch
Estimate: 90 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A 9ct gold leaf design brooch
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A 14ct gold pendant, featuring the Virgin Mary and inscribed in Latin on the reverse
Estimate: 550 - 650
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A 9ct gold serpent design brooch
Estimate: 150 - 170
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A 14ct gold St Christopher medallion, on a pendant ring with a map of North and South America on the obverse and
inscribed 'May You Travel Safely'
Estimate: 240 - 260
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 277 
A white metal brooch, fashioned as a fern, set with seed pearls
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A Kelim rug, decorated with star and diamond design motifs, on a mainly red ground  48" x 77"
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A 14ct gold charm bracelet, featuring two pendant dachshunds and a whistle, on a ring bolt clasp
Estimate: 950 - 1100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A lady's Omega 9ct gold bracelet watch, faced by a baton dial
Estimate: 160 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A 9ct gold flat curb link neckchain
Estimate: 300 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A Persian Gabbeh tribal rug, decorated with three repeating central motifs, bordered by stylised designs, on a
multi-coloured ground  39" x 73"
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Two fine yellow metal chains
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A triple string, graduated cultured pearl necklace
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A Persian Bactiar style rug, decorated with free-flowing, stylised designs, on a multi-coloured ground  50" x 87"
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A mid Victorian mahogany linen press (cornice missing) with a pair of doors, enclosing four drawers, over two short/two
long drawers, on a plinth  76"h  45"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A Persian Gabbeh tribal rug, decorated with three repeating central motifs, bordered by stylised designs, on a mainly cream
and brown ground  44" x 76"
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 288 
A traditional 20thC Chinese washed woollen carpet, decorated with flora, on a mustard coloured ground  110" x 124"
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A bentwood and bamboo effect, three tier openfront bookcase  42"h  27"w; and another 1930s oak openfront bookcase 
38"h  18"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A Lori rug, decorated with stags and other animals, on a mainly red ground  66" x 96"
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A William IV mahogany hall chair with a twin C-scroll design back, the solid seat raised on ring turned, tapered forelegs
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Scalextric accessories: to include a Ferrari GT 250; a C4 Racing car; a Porsche 917, C17 Racing car; an Austin Healey 3000;
a Bentley C64; an Alfa Romeo; three other cars; building track and other accessories
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A military Mark IX Bubble Sextant  No.15255/40 in a mahogany case
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Silver collectables: to include decorated teaspoons  mixed marks
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Two 20thC spelter figures, on a plinth  29"h overall
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Silver plated tableware: to include a pair of twin handled bottle coasters  7"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A mixed lot: to include photographic accessories; and a lacquered brass Anniversary style mantel clock, under a dome  7"h
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A 1920/30s mahogany standard lamp with a carved, reeded column, raised on a tripod base  60"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A George III mahogany pedestal table, the tip-top raised on a tripod base and pad feet  28"h  30"dia
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 300 
An Edwardian satinwood inlaid mahogany, kidney shaped display table with a hinged lid, over two drawers, raised on
turned, tapered legs  30"h  31"w
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A set of seven modern Chinese, rosewood framed dining chairs, each with a dragon carved splat, raised on square, tapered
legs; and another similar
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Two decorative impressionist prints  largest 16" x 31"  framed
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Uncollated coins and banknotes: to include British issues
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Ordnance Survey maps: to include 'Somerset'
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Diecast model vehicles: to include a Matchbox London Bus  boxed
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A modern Victorian design overmantel mirror, in a gilded frame  31"h  48"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A mid 20thC Victorian design gilt metal mantel clock; the drum design movement faced by an enamelled Roman dial  13"h
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Ross Stefan - a Dutch riverscape  oil on panel  bears a signature  12" x 16"  framed
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A late 19thC Gothic pulpit design, oak wall bracket with a drop finial  14"h
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A 1930s Art Deco patinated and gilded table lamp. fashioned as a woman holding a white glass shade, on a marble plinth 
22"h
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 311 
Quimper pottery tea and dinnerware, decorated with flora
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
An early 20thC moulded/press composition travelling trunk with a hinged lid, bearing various shipping labels  9"h  29"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
An early 20thC Inuit doll with a carved bone face and seal skin clothes  10.5"h
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Clarice Cliff Bizarre Royal Staffordshire/Newport Pottery, Crocus pattern teaware, viz. a teapot; a tea cup; five saucers; and
two side plates
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Clarice Cliff Bizarre, Newport Pottery, Crocus pattern items, viz. a toothpick pot; a tea cup; a coffee cup and saucer; a
sugar basin; and a Wilkinson pottery coaster and slop bowl
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
A Clarice Cliff Bizarre, Newport Pottery, Crocus pattern bowl  6.5"dia
Estimate: 40 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A Clarice Cliff Bizarre, Newport pottery, Crocus pattern elongated octagonal sandwich plate  11.5"L; a pair of cereal bowls;
and another of octagonal form
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A Clarice Cliff Bizarre, Newport Pottery, Crocus pattern honeypot, the lid surmounted by a bee
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A Clarice Cliff Bizarre, Newport Pottery, Crocus pattern cream jug; and a demi-tasse coffee can and saucer
Estimate: 40 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A Rococo design, two branch gilded metal applique  16"h
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A Clarice Cliff Bizarre, Newport Pottery, Crocus pattern, conical shape sugar sifter; and a waisted pepper pot
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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